



他有罪

医生默里被判过失杀人
羁押监狱严防其自杀

杰克逊的歌迷高举“有罪”标语

美国洛杉矶高等法院7日裁定,流行歌王迈克尔·杰克逊私人医生康拉德·默里过失杀人罪名成立。量刑裁决定于11月29日宣布。默里将面临最多4年监禁。而暂时羁押默里的洛杉矶县监狱将派专人监视默里,防止他在监狱中自杀。

杰克逊案庭审回放



迈克尔·杰克逊

9月27日,庭审第一日

副检察官戴维·沃尔格伦在开场陈述中说,杰克逊“把生命交到康拉德·默里医生手中,这种信任放错了地方,让他付出了太高代价”。

默里的律师埃德·切尔诺夫在法庭上说,杰克逊在医生不知情的情况下擅自服药,应为自己的死承担责任。

9月28日

杰克逊的助手威廉斯曝默里在杰克逊宣布死亡不久,就在医院叫他帮忙开车载自己回杰克逊的睡房拿走一物件,他表示默里想拿走的是一支杰克逊不想人知道的药膏,当时他拒绝陪默里回去。

杰克逊当时的安全主管穆罕默德忆述当时杰克逊双眼睁开,而嘴亦微微张开,看上去已死亡。之后见到杰克逊女儿帕里斯伤心地坐在地上蜷曲身躯哭泣,而大儿子普林斯就一脸震惊站在妹妹身旁,更见默里流着汗紧张地急救,还问在场人士是否懂得急救。

9月29日

杰克逊生前保镖阿尔瓦雷兹指证默里掩盖证据。他回忆道,默里当时让他把一些药瓶装进袋子里。他按照默里的要求把药收集起来,他以为默里的动机是出于救护杰克逊。阿尔瓦雷兹还打了急救电话,按照医护人员指示对杰克逊进行心肺复苏救助,他发现默里竟无法实施标准的心肺复苏。

9月30日

急救员理查德·色内夫称他中午接到电话求救,4分钟后赶到现场。他描述默里当时的反应很“狂乱”。注意到杰克逊左腿有输液管。在为时42分钟的抢救过程中,默里只字未提给杰克逊用过异丙酚。色内夫认为默里还延误了20分钟拨打急救电话,他们赶到时杰克逊早死了。

10月4日

药房老板蒂姆·洛佩兹说,默里在他的店里订购了高达15公升的异丙酚。莫里谎称这些药是用来给他在洛杉矶诊所里的很多病人用,但实际上只用在杰克逊一人身上。

默里前女友萨德·安丁说,默里发现杰克逊出事时正在和她聊天。当时她正和默里聊她当天的生活,突然默里那头没了声音,然后就听见杂声、咳嗽声和含糊的话语。正是那时,杰克逊被发现已没有了呼吸。

10月28日

号称“异丙酚之父”的专家保罗·怀特怀疑检方理论,称不能证实默里为杰克逊注射异丙酚。

11月1日

保罗·怀特在检察官连番轰炸下,承认被告默里医生犯错。怀特承认,他收取了默里团队1.1万美元的酬劳。

11月2日

杰克逊死亡案结束了最后的法庭内部辩论环节,审理此案的法官迈克尔·帕斯特将案件递交给陪审团进行审议。综合

默里被裁定过失杀人

歌王杰克逊死于2009年6月25日,距当年巡演季第一场演出仅3个星期。美国检方认为,默里为受到失眠困扰的杰克逊注射了过量的强效麻醉剂异丙酚,并把他单独留在屋里,自己跑开打了45分钟电话,这是置患者生死于不顾的行为。一些医生认为,默里不应该给杰克逊提供麻醉剂,也不应该在注射麻醉剂后离开病人。

杰克逊死亡案今年9月27日开庭审理,持续一个多月。洛杉矶高等法院其间传唤49名证人,听取证词。

洛杉矶地区副检察官戴维·沃尔格伦上周庭审辩论时说,默里在为杰克逊使用药物方面存在严重过失,未能有效监控杰克逊身体状况、及时呼救并告知医疗人员自己给予杰克逊的麻醉药物异丙酚剂量。

沃尔格伦说,正是默里的“失职和贪婪”导致杰克逊死亡,令他的孩子们失去父亲、世界失去一名“天才”。

默里的律师埃德·切尔诺夫坚持先前说法,辩称杰克逊对药物上瘾,在默里离开房间时自行服下致命剂量麻醉药物,导致死亡。

在杰克逊死亡案审判的最后阶段,默里放弃了为自己辩护的机会。他此前已向警方承认自己的确曾向杰克逊体内注射过异丙酚试剂,但是他拒绝承认自己存在任何过失。

听取多轮控辩双方陈述后,陪审团7日达成一致,认定默里过失杀人罪名成立。

法官迈克尔·帕斯特随后裁定,默里导致杰克逊死亡,是一名重罪嫌疑人,应当予以羁押,直至法庭宣布量刑裁决。

羁押监狱严防默里自杀

默里当天身穿灰色条纹西装,打着蓝色领带,当他听到迈克尔·帕斯特法官念出陪审团整整商议了两天零10个小时后作出的裁决时,被惊得目瞪口呆。他原以为这次和前面很多次庭审一样,帕斯特会让他取保候审,等待最终的判决。但没想到帕斯特会当庭宣判他有罪。他现在唯一需要等待的是本月29日的具体量刑。

当默里还坐在被告席上时,法警用手铐将其双手铐到了背后,随即将其押至监狱。

杰克逊家人感到欣慰

杰克逊的父母、兄弟姐妹和3个孩子当天旁听庭审。法官宣读裁决时,杰克逊的母亲凯瑟琳和姐妹雷比哽咽落泪。被记者问及是否满意裁决时,凯瑟琳简短回答:“是这样。”凯瑟琳还说:“我现在感觉好一些了。”随后她又和杰克逊的父亲通过网络发

表联合声明称:“我们已等待这个时刻很久了,在法庭上我们就因激动和喜悦而落泪,虽然任何事情都不可能挽救我们的儿子,但这个结果体现了法律的公正,正义最终得到了伸张。我们现在迫不及待想回到家中,与迈克尔的孩子们一起分享这个结果。”

杰克逊从没药物上瘾

就在裁决宣布前不久,杰克逊的前皮肤科医生阿诺德·克莱因驳斥杰克逊对药物上瘾的说法,否认自己在他死前数月给他大剂量止痛片。“迈克尔不对药物上瘾……他在对待止痛片上没有问题”,克莱因说。杰克逊死前数月曾多次前往克莱因的

办公室。但这名皮肤科医生否认自己在2009年5月期间给过杰克逊大剂量俗称德美罗的镇痛药杜冷丁。克莱因说,自己当年5月的大部分时间身处巴黎。

本组撰稿 快报记者 潘文军 新华社记者 闫浩《中国日报》记者 小唐



法警给默里铐上手铐

“癫痫病干细胞再生技术”隆重亮相第四届 CAAE 国际癫痫论坛 “关爱癫痫患者”公益活动正式启动

在国际抗癫痫联盟(ILAE)、国际癫痫病友会(IBE)以及中国抗癫痫协会的大力支持下,第四届 CAAE 国际癫痫论坛 9 月份在南京闭幕,包括中国抗癫痫协会在内的多家癫痫权威机构,近百名癫痫学科权威专家参加了会议。

作为中国癫痫病前沿医学的领航者,南京远大癫痫医学研究院携癫痫康新技术“癫痫病干细胞再生技术”隆重亮相。据悉,该院是全国为数不多的几家能够开展干细胞技术治疗临床疑难杂症的医疗机构。大会上,“癫痫病干细胞再生技术”凭借其临床治疗癫痫,一次治疗,无需终生服药的独特效果引起了入会的神经学科专家、学者

的强烈共鸣。

据了解,该疗法能迅速修复受损神经细胞,加速血液循环和神经细胞的能量代谢,并彻底解除大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常,快速的建立起新的神经环路。经临床上上万例康复案例证实,该技术能够直接彻底的清除异常放电,阻断癫痫发病根源,对癫痫病仅需一次治疗,安全快速不复发,无需终身服药,而且为后代的健康打好了基础。

【喜讯】“关爱癫痫患者”公益活动正式启动,定于11月12日至11月30日,南京远大癫痫医学研究院特邀第四届 CAAE 国际

癫痫论坛理事委员会、国内知名癫痫病专家、享受国务院津贴的癫痫病治疗领域泰斗、“癫痫病干细胞再生技术”创始人——北京胡志发院长、邵金福教授领衔专家团队亲临南京举行大型会诊。期间 1、免专家挂号费、诊疗费;2、免专家会诊费;3、三维动态数字化全套检测费优惠 50%;4、干细胞再生技术援助 1200 元;5、建立个人基金档案,跟踪治疗直至康复。
专家热线:025-87795686
全国免费援助热线:400-025-0966
地址:南京市水西门大街 85 号(莫愁湖公园南门斜对面)可乘游 4 路、7、13、19、48 路均到莫愁湖公园站下即到。



杰克逊的母亲凯瑟琳被簇拥着离开法庭